

习近平与夫人彭丽媛会见米歇尔

国家主席习近平和夫人彭丽媛21日晚在钓鱼台国宾馆会见美国总统奥巴马夫人米歇尔。

习近平欢迎米歇尔女士偕母亲罗宾逊夫人和女儿访华，请她转达对奥巴马总统的亲切问候和良好祝愿。

习近平强调，中美关系对两国和世界都十分重要。我珍视同奥巴马总统业已建立的良好工作关系和友谊。我们通过会晤、通话、通信等方式保持着密切联系。我期待过两天在荷兰海牙同奥巴马总统再次会晤，也欢迎他今年11月来北京出席亚太经合组织领导人非正式会议。我相信，通过双方共同努力，中美关系一定会朝着构建新型大国关系的目标不断向前发展。

米歇尔向习近平转达奥巴马总统的问候。她表示，我和母亲、女儿一起到国外旅行非常难得，能够到中国访问，更感荣幸。我们全家感谢习近平主席会见和彭丽媛女士邀请，感谢中方热情接待。今天是我们访问活动的第一天。我们有机会同中国青年学生交流，还参观了故宫。这些经历让我们难忘。我希望今后有更多机会来中国访问。我鼓励我的女儿和美国青少年多了解和学习其他国家的传统和文化。现在有越来越多的美国孩子在美国学习中文或到中国留学。青少年交流对美中关系非常重要。

习近平对米歇尔说，你们这次访问以教育为主题，这很好。尊师重教是中国的传统。教育事关国家未来，年轻人是国家希望。中美教育交流发展很快。两国年轻一代可以通过交流扩展知识和视野，增进相互了解和友谊。

习近平表示，你们这次除北京外，还要去西安和成都。祝你们在中国度过一段愉快、难忘的时光。

彭丽媛表示，中美文化和教育各有特色，可以互学互鉴。希望更多的美国朋友能够分享你们在中国的见闻，了解中国悠久的历史文明和当代发展进步，也希望你们把中国人民的友谊传递给美国人民。 据新华社

彭丽媛手书“厚德载物”赠米歇尔

国家主席习近平夫人彭丽媛与美国总统奥巴马夫人米歇尔21日共同参观北京师范大学第二附属中学。

上午，当米歇尔偕母亲罗宾逊女士、女儿玛丽亚和萨莎抵达博学楼时，中美两国学生手持两国国旗列队欢迎。彭丽媛在楼前同米歇尔及家人握手，亲切交谈。

彭丽媛对米歇尔说，文化和教育交流对增进中美两国人民相互了解和友谊，促进中美关系发展非常重要。今天，我很高兴在北京接待你。

米歇尔表示，感谢彭丽媛女士的邀请和中方盛情接待。我和母亲、女儿一起到国外旅行非常难得，能够到中国访问，更感荣幸。我们期待通过访问了解中国文化和教育，启发美国青少年对中国的兴趣。

彭丽媛表示，中美文化和教育各有特色，可以互学互鉴。希望你们通过这次访问，了解中国悠久的历史文明和当代发展进步。

离开博学楼，彭丽媛和米歇尔一同前往科学楼。学校校长边走边介绍情况。学校现有美国留学生40多人。

来到工程技术实验室，学生们正在上“几何机器人”课。该课程把数学、力学和艺术结合起来，培养学生的严谨思维、美学修养和动手能力。彭丽媛和米歇尔向师生了解课程情况。学生们纷纷展示自己制作的机器人。米歇尔和女儿拿起遥控器，在学生们指导下操控机器人。彭丽媛说，学校教育要重视培养学生创新思维和探索能力。

随后，彭丽媛和米歇尔来到美术教室。中美两国学生正一起上中国书法课。老师讲解中国书法的节奏韵律美。彭丽媛和米歇尔仔细观看学生们练字。米歇尔饶有兴趣地



彭丽媛与米歇尔观看学生们演示自己设计制作的几何机器人。

拿起毛笔。彭丽媛向米歇尔示范如何握笔。米歇尔一笔一画临摹汉字“永”。学生们邀请彭丽媛写几个字，彭丽媛欣然答应，书写“厚德载物”，并赠予米歇尔。米歇尔高兴地说，中国书法太美了，今后我要多练习。

体育馆里，米歇尔同教练和学生一起练习打乒乓球。彭丽媛对米歇尔说，40多年前，中美之间著名的“乒乓外交”曾经用小球推动了地球，拉开了中美关系改善和发展的序幕。

参观结束时，学生代表向彭丽媛和米歇尔赠送了写有校训的折扇。

彭丽媛对米歇尔说，相信今天的参观有助于增加你们对中国教育的了解，玛丽亚和萨莎也结识了中国小伙伴。

米歇尔说，今天的参观给我和家人留下深刻印象。希望中美两国青少年加强交流。

当天上午，彭丽媛和米歇尔及家人一同参观了故宫。 据新华社

“雪龙”号启程前往搜寻马航失联客机 找到疑似失联客机物体难度何在



在澳大利亚珀斯弗里曼特尔港，中国“雪龙”号科学考察船驶离港口。

澳大利亚海事安全局21日下午宣布，尽管当天天气条件比前一天有所好转，可以进行肉眼观测，但当天的搜索仍无任何发现。目前当务之急是找到卫星图片显示的疑似物体。这项任务有多难？天气状况、洋流速度对搜寻有多大影响？

澳大利亚海事安全局21日在“推特”说，已经根据洋流调整了搜索范围。

洋流汹涌难以定位

澳大利亚海事部门公布的卫星图像是由美国数字地球公司提供的。数字地球公司发言人说，有关失联客机疑似物体的照片由该公司WorldView-2卫星于3月16日捕捉。

由于印度洋洋流湍急，从16日至今，疑似物体可能已经不在原来的区域。澳大利亚新南威尔士大学航空学院院长詹森·米德尔顿说，它们可能每天移动40公里到100公里。澳大利亚联邦科学与工业研究组织海洋物理学家戴维·格里芬说，洋流复杂多向，现在无法确认洋流会把它们带往哪个方向。

澳大利亚20日派飞机前往疑似海域投浮标以定位，但由于洋流速度很快，这些浮标很可能已经漂浮到极大范围，无法有效发挥定位作用。

澳大利亚海事部门21日在“推特”说，已经根据洋流调整了搜索范围。

天气状况不利搜寻

澳大利亚海事安全局20日在“推特”说，疑似海域上空的云量和降雨降低了能见度。澳媒体21日报道说，目前搜索海域有闪电，能见度依然不理想，搜索工作进展仍然不太顺利。

澳大利亚海事安全局新闻官安德烈娅·迪克·惠特克21日说，本周末搜寻区域将出现东到东南风，天空将被云块遮盖，并伴随阵雨。该海域浪高将高达2米至2.5米。

飞机续航能力有限

发现疑似物体的海域在西澳州首府珀斯西

南方向约2500公里处，面积2.3万平方公里。搜寻飞机从珀斯附近的皮尔斯基地起飞，路途遥远、搜寻范围大、飞机续航能力有限等因素给搜寻工作造成难度。

21日，5架飞机前往疑似海域搜寻，目前一架飞机已经返航。除4架20日已经执行过任务的军机外，此次还增加了一架民用飞机。

“猎户座”海上巡逻机等军机的续航能力大约10小时，也就是说飞机抵达相关海域约4小时，返回约4小时，只有约2小时用于搜索。21日新增的民用飞机续航能力稍强。

挪威籍“圣彼得堡”号货轮20日在疑似海域搜寻十多个小时，但没有任何有价值的发现。21日，除“圣彼得堡”号货轮继续搜索以外，还有一艘商船正在前往相关海域的途中。

中国“雪龙”号科考船21日奔赴疑似海域，预计需要4天才能抵达。 据新华社

生活广场

◆ 广告刊登热线：◆
56118880 56118850

搬家搬厂

旺发搬家厂 87851189

●87935917 新天地搬家招搬运工

●忠诚搬家货车出租 15988609516

●志宏搬家厂 空调钢琴 83016319

●诚心搬家厂 空调拆装 81959522

●顺心搬家 4000 招聘 87930404

征婚交友

*温馨提醒：因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容，敬请读者注意查看对方相关手续，注意自我保护！

●马园大厦，相亲免费 87328947

●女58 有房条件优越 13867809243

●本人女58 私企有房 15869393229

●老中青交友工会免费 87333581

●本人女42 开厂交友 15558375653

●女39 私企征婚交友 15906593630

●本人女50 私企房二套 13296813520

●女48 单身房车私企 13136313079

●本人女65 事退有房 15558375630

●郊区女47 有房落户 15067420447

●女62 事退真心找伴 13777049410

二手旧货

◆ 广告刊登热线：◆
56118880 56118850

废旧利用 13777079388

回收酒店工厂一切设备物资等

台州路桥收废旧设备

酒店工厂锅炉电缆 13616572404

高价收 13738436610 李

收办公家具空调饭店宾馆酒店

收购空调 13780001618

工厂宾馆电梯电缆锅炉设备等

高价购二手车

货车面包车皮卡 13185991787 翁

阿范出租车中介

●出租车 承包、转让、保险；

信息广、司机多。 87766777、

87765777 邱隘出租车服务中心

高价购各类二手车

收购、置换评估 13957800888 郁

高价急购二手车

车好价可稍高 18868687777 方

华丰二手车收购典当

江东兴宁路 148 号 13968392980

●公司高价求购汽车 13095946666

必胜牌具

★温馨提醒：娱乐产品，严禁赌博！

升级版单人操作扑克分析仪

全 扑克、牌九

能 麻将、技术

批发及零售各种麻将机，免费上门安装

134 5613 2999 虞

宁波老南站（丽都名邸 6 号 303 室）

汽典当行

●车辆一抵二抵可开走 87720028

●按揭车，轿车典当 13355958845

●汽车活当、个人信贷 87849772